

# 长清新型职业农民有自己组织了

## 协会的成立,可实现新型农民抱团发展合作共赢



长清区新型职业农民协会工会成立大会举行。

**本报讯(记者 于梅)** 近日,长清区新型职业农民协会工会委员会成立仪式暨第一次会员会议在金箭山农广校培训基地举行。

为充分发挥新型职业农民的作用,长清区农广校组织辖区新型职业农民抱团闯市场,新型职业农民在跟区农广校外出考察后,决定发起成立新型职业农民主委员会。经过精心筹备,4月4日,工会委员会正式成立,委员会的主要职责包括宣传政

策法规、开展经验交流合作、组织外出学习考察、推广应用农业绿色生产新技术新标准、建立网络信息平台、开展行业自律等方面。

协会成立后,辖区的新型职业农民将聚在一起,探讨生产经营中的用工、用地、销售等问题,相比传统农民,新型职业农民面临不一样的机遇和挑战,更需要以协会的形式联合起来,实现抱团发展、合作共赢。“实施乡村振兴战略,人才是关键,新型职业农民是一支

重要力量。”长清区农广校校长王桂军介绍说,协会将搭建起新型职业农民沟通交流、合作发展、示范带动的平台,并且辐射带动小农户发展。

工会委员会成立后,随即通过投票选出了首任工会主席庞冲,副主席兼经费审查委员会主任王本超,副主席兼女职工委员会主任王文芬(女),副主席王立臣,副主席赵西玲(女)。同时,长清区农广校还与山东管理学院签署了联合办学协议。

## 把课本搬上舞台,用戏剧浸润心灵

**本报讯(通讯员 陈镇)**

为提高学生的综合素养,培养学生的创新意识和创新能力,发挥他们的主观能动性,长清区石麟小学日前举办了戏剧片段展示活动。

活动中,《哈姆雷特》、《甘罗十二为使臣》、《将相和》、《恰同学少年》、《晏子使楚》、《仲夏夜之梦》、《草船借箭》、《花木兰》、《半截蜡烛》等剧本故事题材各异,一个个经典人物跳出著作来到舞台,小演员们将一个个故事演绎得惟妙

惟肖。既有对原作品的精彩呈现,又有重新改编,清晰的语言、不俗的演技、华丽的服饰、美轮美奂的舞台效果,为现场观众带来了一场视听盛宴,赢得了大家的热烈掌声。

本次活动为学生提供了展示自我的平台,诠释了“麒麟娃”昂扬向上、朝气蓬勃的精神风貌,同时,进一步提高了学生对课文的演读能力,体悟人物内心丰富的情感思想,感受文本深厚的艺术魅力,营造了积极向上、健康活泼的校园文化氛围。

## 严管“土小”企业,建设绿色家园

**本报讯(通讯员 亓航)**

近日,文昌街道重点排查辖区内的“土小”企业,对无证无照小作坊进行了“地毯式”排查。针对存在的问题,街道办要求企业限期整改到位,并定期回访检查。检查中,文昌街道依法取缔了17家违规企业,分类处置了新出现的“土小”企业,按照先关停后整治的原则进行处理,认真做好回头看工作,防止“土小”企业反弹。

据悉,文昌街道环监中心

联合畜牧兽医站定期指导畜禽养殖场完善粪污处理设施,每日督促巡查8家规模化养殖场,并认真做好巡查日志。检查组对辖区内所有餐饮、企事业单位食堂的低空吸烟设施进行彻查,目前已取缔16台低空吸烟设施。下一步,文昌街道将组织网格员继续对低空吸烟设施进行“拉网式”排查,发现一处,拆除一处,并建好取缔档案,全力保障文昌环境不断向好,打造生态宜居新城区。

# 提升学科教研质量,教师合作备课先行

## 长清区第二实验中学连续开展集体备课质量提升活动

**文/片 通讯员 李明**

为做强学科,强化教师教学研究的意识,提升集体备课的质量和教师课堂教学素养,提高课堂教学效率,长清区第二实验中学自4月起持续开展集体备课质量提升活动,校领导参与学科教研活动,学科组内分工合作,让学科教研“大”起来。

本次活动由校长王培震担任领导小组组长,副校长孙树峰、张利、徐民任副组长,有三个级部,房俊兰、房健、段垒垒、房立峰、潘振华、范玉祥6位主任任小组成员。

据了解,大调研活动作为学校教学改革走向深入的助推器,将学校各个教研组的集体备课活动整合起来。规定时间内分组进行集体备课活动,每周五之前由各班组长提前备课分工,教师完成独立备课,在集体备课时,教师们先对自己的备课进行说课,由参与教师进行组内议课。讨论完成之后,根据把关组的评议,确定一人上先导课。其余教师对备课教师提供的备课,进行复备。结合自身的理解和实际,对资源进行整合并上传至长清区教学资源平台。

语文组集体备课活动结束以后,校长王培震对此次活动的开展作了指导性的发言。他从这项活动开展的目的和意义,过程与方法,建议和思考等



教师们定期进行合作备课。



语文组集体备课后,校长王培震作了指导性发言。

方面进行了阐述和要求。

王培震说,“备课是上好课的前提,学校开展大调研的目的在于取长补短,集众人之智慧,精心备课,打造高效课堂。

希望每位教师都能够通过这次活动有所收获。本次活动只是开始,学校今后将把这项活动继续推行下去,并不断地完善,环节更加完备,讨论更加深入,成果更加明显,使之成为二实验教研的品牌。”

英语教研组全体教师在化学实验室开展了本学期的第一次大教研活动,本次会议根据

“课时主备人10说课——教师补充——说课人10分钟模拟讲课——教师评课”的流程,分级部由各个备课组长主持,各备课组对学习的进度和深度进行了深刻的研讨。每位主备教师都畅所欲言,从教法、学法到教学的重点、难点一一细致分析,大家共同研讨,指出优点,及时补充。最终每组确定一名老师明天上午第一节上先导课,全体组员进行跟进听评课活动。此外联盟校也派代表参加了此次大教研活动。

数学大教研活动地点设在了多功能厅。副校长孙树峰首先明确了大教研的流程和要求。然后每位数学老师都对自己主备的课进行了说课,说完组内评课,接着每位老师试讲,试讲完再评课,最后选定一位老师上先导课。

大教研活动给老师们提供了交流展示的平台,打破了以往教研只停留在表面的现象。每位教师都积极参与讨论,提出合理化建议,使老师们在教学上相互促进,新老互学,共同进步,让参与教师都有收获,达到了互相学习共同提高的目的。

**欢迎刊登  
分类广告各类启事  
联系电话:  
18560002468  
18354167086**